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MATRICES:  Problemas adicionales 
 
 
Dadas las matrices: 
 

   
41

21
   ,   

310

220

101

   ,   

200

300

233

3/100

520

033

   ,   

020

031-

002

J   ,   

111

010

002

   ,   

11

10

02

   ,   

120

021

003

42

11
   ,   

13

42
   ,   

121

110

012

   ,   

123

010

132

   ,   
13

21 11










−
=

















−
−

=
















−
−

=

















−
−

=
















=
















−=
















=
















−=








−
=









−
=

















−−
=

















−
=









−
= −−

NML

KHGF

EDCBA

 
 
resuelva, de ser posible, las siguientes ecuaciones matriciales: 
 
 

( )
( ) ( )

      2   9)            6)            3)

2   8)         2   5)         3   2)

3
2
3

   7)                4)                       1)

23

21

EEXDDAHXXBJXJHJX

XLMXXXNNEEDX

KHXKGGXGXFCBX

tt

tt

tt

+⋅=⋅−⋅⋅=−⋅+⋅=⋅
=⋅⋅+⋅=⋅−⋅=+⋅

⋅−⋅+⋅=⋅+=⋅=⋅ −

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ÁLGEBRA Y GEOMETRÍA II           ♣♣♣♣♣♣♣♣♣♣♣♣           COMISIÓN 58 
 
 
MATRICES:  Problemas adicionales 
 
SOLUCIONES: 
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